



## 茶山之行

平桥区二小 四(1)班  
周可欣  
辅导老师 董余兰

我的童年虽然不是在大自然度过的,但是我发现了许多大自然的作品。沙子浇水变成泥,捏成苹果、树叶、三角形,草丛边摘几根狗尾巴草,做成小兔子的头,做成戒指……然而,最使我着迷的还是雨滴。

星期天的早晨,我们早早地就起了床,虽然外面还下着大雨,但我们还是按照原来的计划出发到茶山玩。

恰巧小红姑姑从郑州回来了,我们和小红姑姑一家开车去的。在去的路上,还下着倾盆大雨。我从小就很喜欢雨滴。于是,我把车窗打开,让雨滴洒在我脸上,凉丝丝的感觉真好!妈妈和姑姑都怕我淋感冒了,就把窗户关了。没办法,妈妈不让我开窗户,我只能看着密密的树林,听小鸟婉转歌唱。

不知不觉中,我们已经来到了茶山。我忍不住下车来一睹她的美丽姿容。满山茶树绿意可人,闭上眼睛,仿佛闻到了茶香阵阵。一排排的茶树整整齐齐,犹如一个个清秀可人的小姑娘,亭

亭玉立。突然,妈妈叫我:“可欣,我们走啦!”我连忙上了车。越往上走,路越窄,我们开得很慢。慢慢的路一点一点地变宽了,终于可以快些了。突然,哗!真是吓了我一跳,我还以为轮胎漏气了呢。原来是下大雨了,暴雨从空中倾泻下来,形成了一条条天然瀑布。车子快速驶过,顿时水花四溅,晶莹剔透,如碎玉琼花,真美啊!

过了许久,终于可以下车,近距离接触茶山了。雨越下越大,没带伞的我们,都被淋成落汤鸡了,但欣赏到了美景,还是很开心。突然,我发现路旁一块石头上有一个很像猴子的图案。我惊叫起来,旁边一个叔叔笑道:“你这小朋友还挺有审美眼光。一般人还看不出这图案呢!”说的我心里美滋滋的。爸爸说:“你知道吧?这就是大自然的杰作,就像你画画一样,这是大自然的画。”我惊讶地看着爸爸:“真的吗?”爸爸重重地点点头。

过了一会儿,我们终于爬上了山顶。我大喊一声来抒发我心中的欢乐。悄悄地告诉你,茶山的山顶真的很美,还有雾海和风力发电机。如果你来到这里,会体会到一种无法言传的美妙感觉。



## 充煤气

信阳晚报小记者  
平桥区三小 二(4)班  
何煜源

中午,我和爸爸一起去充煤气。刚到煤气站,我看见上面写着:“禁打手机和禁止吸烟”。这时候我才知道,原来煤气是易燃易爆危险品。

爸爸先去付钱,之后拿着票就可以去充煤气。在充煤气的时候,我看见别人充的都是 14 公

斤,只有爸爸充的是 15 公斤。我问爸爸这是为什么,爸爸说:“他们是卖煤气的,咱们是自己来充,他们做买卖的就赚中间的差价。”哦!是这样的。

充完后,爸爸让我拉着煤气。在回家的路上,我心想:这次充煤气,我又有新的收获。

原来,知识不仅书本上有,而且生活中也有许许多多。

## 感谢您,母亲

羊山新区十一小 五(1)班 周文萱  
辅导老师 郭植林

世界上有一种爱最伟大,那就是母爱;世界上有一个人最值得回报,那就是母亲!

是啊!十年的光阴,我一直依偎在您的身边,在您的关爱下茁壮成长。随着岁月的流逝,爱的播种浇灌开花,我已是个亭亭玉立的小姑娘了。然而,您头上的银丝却隐约可见。十年的时间里,您为我付出了很多很多,我非常感谢您,感谢您赐予给我的一切。

记得那次,我有一道数学题不会做,想了几十分钟也没作出来。那时,已经很晚了,我很困,一气之下,我就打算上床睡觉了。这时,您走了过来,和我一起分析那道题,直到我明白为止。

记得那次,我和好朋友有了隔阂,是您细心开导,谆谆善诱,让我豁然开朗,知道了好朋友之间不能斤斤计较,要互相理解、谦让。

感谢您,母亲!感谢您的养育,感谢您的教导!母亲,您辛苦了!



## 护蛋

信阳晚报小记者  
羊山外国语小学 五(2)班  
叶吉清  
辅导老师 崔青

一年一度的感恩节快到了,在感恩节的前几天,老师布置了一个任务,就是“护蛋”。“护蛋”的任务就是把一个生鸡蛋带在身边,在一天两夜的时间内,不能让鸡蛋碎了。这个任务对粗心的我来说,太难了。

回家后,我在冰箱里拿了一个鸡蛋,为它画上了黑色的头发和一双漂亮的黑色大眼

睛,然后用海绵纸做了一件粉红色的小裙。就叫它“清清”吧!

第二天,我把“蛋宝宝”包好,带到教室里,小心翼翼地把它从我的书包里拿出来,轻轻地放到抽屉里,生怕碰到它。到了中午放学,爸爸把它放在后备厢里,用毛巾裹着。一路上,尽管爸爸把车开得很慢,走得很稳,但我还是提心吊胆,生怕一不留神,我的“蛋宝宝”就上了天堂。

在我万般呵护下,我的“蛋宝宝”终于“活”下来了,看着活下来的“蛋宝宝”,我的心里十分高兴,因为我没把蛋摔碎,我一天两夜的艰辛没有白费。

慈母手中线,游子身上衣……一天两夜的“护蛋”活动让我们体验到妈妈养育我们的艰辛。我以后要好好孝敬妈妈!

## 我的一个小愿望

信阳晚报小记者  
羊山外国语小学 三(4)班 沈佳爱  
辅导老师 方慧

2015年,我有一个小小的愿望:在婶婶生日那天,给她买一个漂亮的生日蛋糕!

由于爸爸妈妈常年在外工作,一直是叔叔、婶婶照顾我、教育我。婶婶对我特别好,每天还早送晚接。记得有一次,叔叔到郑州出差了,早晨我发高烧,婶婶着急得不得了,赶紧把我送到中心医院,跑前跑后、楼上楼下地忙活了大半天,才把各项手续办好。看到婶婶额头渗出的汗珠,我说:“婶婶,您坐着休息会儿吧!”婶婶说不累,边照顾我边忙着向单位请假、



跟同事交接当天的工作。

在他们的精心辅导下,我在学习上进步很大,还经常被老师表扬。每次听到我在学习上的佳讯,他们都特别高兴。看到他们欣慰的笑容,我心里美滋滋的。

新的一年,我又长大了一岁,我要做个体贴长辈,懂得感恩的“小大人”!